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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Obyvatelé mosteckého okresu sužova
ného nejvyšší mírou nezaměstnanos
ti v republice prokázali, že i přestože 
si nežijí nejlépe, dokážou utrousit z pe
něženky nějakou tu drobnou minci na 
dobrou věc. Velikost svého srdce pro
kázali i podnikatelé, z jejichž rukou na 
správnou věc a na správném místě pa
daly tisícikoruny. A protože padaly do 
vhodného otvoru a následně prostoru -  
do kasičky v recepci Krušnohoru -  sta
lo se cosi, co málokdo čekal. Tato po
kladnička se stala jedničkou mezi vše
mi šesti rozmístěnými po Mostě. Bylo 
v ní na obnovu památníku Tomáše Gar- 
rigua Masaryka bezmála 30 tisíc korun 
za pouhé tři měsíce od začátku sbírky! 
„Proboha, jen o tom nepište! Lidé by si
0 nás mohli myslet, že tady bereme ob
rovské platy,“ varovali mě zaměstnanci 
správy družstva. Neberou je. Jsem to
ho každý měsíc svědkem. Za jejich pla
ty by pracoval málokdo (i člověk z Mos
tu ne) a kdyby přece jen měl to poku
šení, pak by ho vyděsilo to množství 
stresů a dalších traumat, které pracov
níci správy družstva dnes a denně pro
žívají. Prostě vzal by nohy na ramena 
a utekl by. Poznal by, že střet s blbcem 
je opravdu to nejhorší, co může člově
ka v životě potkat. Takových nemilých 
setkání absolvují pracovníci družstva
1 několik denně. A pokud vám přece jen 
nejde na rozum, kde se peníze v po
kladničce vzaly, pak věřte, že pocháze
jí od majitelů firem, návštěvníků správy 
družstva, fandů bytového družstevnictví 
i obdivovatelů TGM.
O finance jde i v dalším případě. O sto 
tisíc korun si řekla Krajská zdravot
ní senátorce Aleně Dernerové. Uděla
la to nepřímo -  veřejným oznámením 
o uvažovaném podání občanskoprávní 
žaloby u soudu za poškozování dob
rého jména společnosti. Kdo má smy
sl pro humor, zasmál se pěkně od plic. 
Tato firma nemá dobré jméno už dáv
no, takže o co se vlastně chce sou
dit? Senátorka se tedy nemá čeho bát 
a ona se ani nebojí. V Senátu, v kraj
ském i městském zastupitelstvu, bě
hem setkání s ministry i při jiných pří
ležitostech se vždy bije jako lvice. Rá
da si to rozdá s odpůrci také v justič
ním paláci.
Pokud se chcete bít -  přesněji pořádně 
vybít -  i vy, zavítejte v neděli 24. červ
na na mostecký polygon. Počkají si tam 
na vás policisté státní i městští, hasi
či a další fyzičtí šikulové. Pokud bude
te mít v závěru dost, postaví vás na no
hy záchranáři. Budou tam mít svůj den. 
Takže šťastné pobytí v jejich péči!

Petr PROKEŠ
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